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[ 1] SPRATE BT U Bl fRUA S ?

(A) fogamH

(B) UTEclS

(C) A3

(D) SISl

Answer :- (D) HIISTl

[2 ] fEe-dT tgeR I Ty IR FF A 2
PNESSESEIR |
(B) Wil

(C) geiTreht

(D) €4

Answer :- (C)g?f"ﬂ(_“ﬁ

[3] e dau ad wiiRi Fgwd 42
(A) TGt |
(B) M T

(C) B

(D) S Rd

Answer :- (C) B

[ 4] 7R RigT® Fel & IMHH A ?

(A) faga=mH

(B) T3

(C) UTEATS



(D) HHaIfSal

Answer :- (D) HHISTT

[5] < e 3iTw g &1 3w fagaamm’  foraA feran 2
(A) B1-d-firg

(B) B §15-IT3

(C) P

WEE

Answer :- (B) BF 95-d13

[ 6]19TH 1946 5. ¥ W9 9 faua=TH & = 811 arar GHgdaT {6 918 | SIH1
ST g ?

(A) SaT GHET.

(B) s TH

(C) IR el

(D) eHfARY e THaT
Answer :- (B) E':ﬁ—ifﬂtlgﬁ?l'[

[ 7 1 T uRis eRifA® A T sieraa @R smfveT &t fagaam g & e
Y IR fear?

(A) ¥

(B) B1-d1-firg

(C) TRIw Rigd®

(D) Fl

Answer :- (A) d

[ 81 Ee-di7 &= # sifow g wwfty & | srfvast gt 32
(A) ATRITCA

(B) e




GEIEER

(D) TSTdeT

Answer :- (B) IBCRE!

[ 9 ] BYSMT-BraT 3figia fha upfa HTUT?
(A) ShifThRY

(B) urfHis

(C) THTIaTE! gqYd®H

(D) HifaeRT i

Answer :- (D) FAIREARRIIEEY

[ 10 ] SFIaT HHSTAT $d §aT UT?
(A) 1954

(B) 1960

(C) 1950

(D) 1946

Answer :- (A) 1954

[ 11 ] FOaa=TH &1 TP IHR0T BT Ui gaim?
(A) 1970

(B) 1980

(C) 1879

(D) 1875

Answer :- (D) 1875

[ 12 ] 3FTH Sd & TRITYS B A?
GEIRIEEIE

(B) B-3-Frg

(C) ST3fGRR



(D) - %

Answer :- (A) \_rh?IQT-f \':H'I'Sgc

[13] REA-RTA-§ & T ¥ P T aRg gr o
(A) Gt

(B) 1Y

(C) HwIfsam

(D) 3fAR®T

Answer :- (B) I

[ 14 ] SifdPRI W16 G8-dM-813° & AdT B A?
(A) BH-T5-ITS

(B) B1-d1-firg

(C) T

(D) gaARHI

Answer :- (A) BH-Is-913

[ 15 ] SITUTH A fe=5-919 R %9 iR w1 foram?

(A) 1939 3o

(B) 1940 50

(C) 1941 %0

(D) 1942 50

Answer :- (B) 1940 30

[ 16 ] ThIa fagie &d gaim?
(A) 1868 3o

(B) 1872 %.

(C) 1866 30



(D) 1864 3o

Answer :- (A) 1868 30

[ 17 ] ATITor = ST 3T g ST ?
(A) HeldehT

(B) SAH

() fp

(D) 3{PRAIC

Answer :- (A) HAdHT

[ 18 ] fagaT g5 &1 waTfey fore srfvest apufa & wwa gs 2
(A) SISl aTrRATe

(B) R

(C) S U0 Sl

(D) Tho Foldee

Answer :- (B) IBESE

[19]1 B e dTanfes srdfwar g 2
(A) HifddRI

(B) §UR®

(C) UYVCRIP

(D) TRIF®

Answer ;- (C) UUYER(®

[ 20 | fagaATH AP aiA® TURTST S RITYT fHd ad §52
(A) 1943 H

(B) 1944 H

(C) 1945 |



(D) 1946 H

Answer :- (C) 1945 o

[ 21 ] P RaATE & FHieR &1 fFmfor fsa Hamar ur?
(A) SR A

(B) PFY TR

(C) gdau fgdra A

(D) IRIqH Rigr e A

Answer :- (C) daHI fgda A

[ 22 ] SAPT A IR & IR R 5 1+ o1 fsso1a fear 2
(A) SRIeT

(B) AU

(C) TSle SRS

(D) HIS-ff

Answer :- (A)\_rffﬁﬂ

[ 23 | PIEITSYT IBIT BT G Iod HF T1?

(A) 1862 H

(B) 1863 |

(C) 1873 H

(D) 1874 H

Answer :- (B) 1863 H

[ 24 ] 916 @HR 941 fraat <A
(A) HEF BTN B

(B) e &

(C) TIeUIC &t



(D) B ATARA &1

Answer :- (B)Waﬁ

[ 25 ] faaa=Ta ® qife Wi e foa Se=a 3 wifud fear man 2
(A) A Rren A & forg

(B) TRORTT e 29 & forg

(C) enfife fRren 33 & forw

(D) ufgrft fRren 39 & forw

Answer :- (D) f3H} e 27 & forw

[ 26 1 fat-for- g (THoTAOTTo THo ) fraat IoT-ifae® urdl <t 2
(A) foddferg &t

(B) fagd®in ot

(C) TTYC I3 B

(D) SFRE @ A &bt

Answer :- (C) qre o1y ot

[ 27 ] faga=Ta § SraATHY & ot RITUHT fora &1 42
(A) ST 3T A

CLBEEERE

() wH AT

DEEILERE

Answer :- (A) STIHG 373 A

[ 28 | S faaaTH &1 76+ g ad gam 2

(A) 1954 H

(B) 1968 H
(C) 1974 |



(D) 1975 H

Answer :- (D) 1975 |

[ 29 | YT BI3AT SfiGeT BT HUIdT BI AT ?
(W) TET R

(B) I UTE UT§

OIERIEEIE

(D) G SIE IS

Answer :- (A) 538 B 9l
[30]Re-TTATF P IT A S ?
INERACEGEIEASIEIES)

(B) fee-=, faTa=ma, wmsiig

(C) HrafST, faga-mH, arsi

(D) HHaITSaT, fagaam, 9, urEcvs

Answer :- (C) Wﬁ'{m ﬁ'CI?FI'Iﬂ NI

[ 31 ] fagaam o Wiy Ralee fras s gamyur?
(A) BRI B Ral T dfed fru oM & favg

(B) 3= QO T=T3fi # U R ufaey & favg

(C) T TR 7Y 7T ufdey & favg

(D) 39T & favg

Answer :- (D) 3UT30d & fa¥g
[ 32 ] fp TTpufa & TraTeTe | srfYest A faua=v g W ugell IR W ferar 2

N SUCKEERUNECARE

(B) &oldee & DI H

(C) BS! & IAGIA H



(D) e & IS A A

Answer :- (C) P! B BT A

[ 33 ] eI o 4if$=T W ¥pd o R Ha 85 A2
(A) 1907 $o

(B) 1908 3o

(C) 1910 3o

(D) 1911 %o

Answer :- (A) 1907 30

[ 34 1 9TH 1946 W Wi Td faad=md & S= 19 arel gwshar {5 9 | SE
ST g ?

(A) SHaT gHA

(B) s TH

(C) U Feiia

(D) tfRTe Fwian

Answer :- (B) E':ﬁ—ifﬂtlgﬁ?l'[

[ 35 ] fee N A &9 a1 ¢ Y e 82
(A) HHIfsaT

(B) <3

(C) faga=mm

(D) T

Answer :- (D) °iF

[ 36 ] faaa=TH Tad=dT T &Y RITYAT -
(A) 3T

BEEIGEE



OLGGEEEIRE]

(D) 3T

Answer :- (B) ﬁiﬁﬁl'_ﬁ'ﬁ

[37 ] SSI-ATSHT &I fh T ¢ 7 31U+ Iufa=r & 3u # fawdia fran
(A)Sd

(B)3TSt

(C) GeFTredt

(D) Wil

Answer :- (D) iR

[ 38 ] fé=5 919 & SmHaTd Uge QR ATuRT 32
(A) sd

G)EPE

(C) et

(D) Wil

Answer :- (C) Q?f"ﬂ(_“ﬁ

[ 39 ] ferata faman &9 A2

(A) oM gUR®

(B) SITUTHI GIRIA®

(c) faga=mt wifde it

(D) 39 P Tl

Answer :- (A) Tl GUR®

[ 40 ] TN ®el B faga- T R ford J9ad1-Ip T &1 yHTa 3T 2
(a) ot

(B) YR



(C) SITaT=t

(D) H

Answer :- (A) e

[ 41 ] I $S1-a15T {6 wiTaT fpg ad gam 2
(A) 1822

(B) 1858

(C) 1883

(D) 1887

Answer :-(D) 1887



